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PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO
LIDA E ENCAMINHADA À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
SESSÃO ORDINÁRIA - 09/04/2019

PROJETO DE LEI N.º 016/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: INCLUI NA PROGRAMAÇÃO OFICIAL DO SÃO JOÃO DE 

PATOS A QUEIMA DE FOGOS DE ARTIFÍCIOS, REALIZADA 
NAS RUAS DEZOITO DO FORTE, FELIPE CAMARÃO E RUA 
ESPINHARAS, NESTA CIDADE DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 017/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: OBRIGA OS ESTABELECIMENTOS BANCÁRIOS A 

MANTEREM DISPONÍVEIS OS SERVIÇOS NOS TERMINAIS 
DE AUTOATENDIMENTO (CAIXAS ELETRÔNICOS) NO 
PERÍODO DAS 06:00 (SEIS) ÀS 22 (VINTE E DUAS) HORAS, 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 018/2019-PL
Autoria: Vereador Paulo Lacerda de Oliveira
EMENTA: AUTORIZA A CRIAÇÃO DE UMA CENTRAL DE EMPREGOS 

PARA PESSOAS PORTADORAS DE DEFICIÊNCIA - CEPPDE.

REQUERIMENTOS APROVADOS
(DISCUSSÃO ÚNICA) - SESSÃO DE 09/04/2019

REQUERIMENTO N.º 273/2019                   De 09 de abril de 2019.
Autoria: Vereadora Fátima Bocão

A S S U N T O: REQUER VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO DA 
SENHORA MARIA SALETE LEITE CARNEIRO.

 Senhora Presidente, na forma regimental e após consultado o 
Plenário, requer Voto de Pesar pelo falecimento da senhora Maria Salete 
Leite Carneiro, ocorrido no último dia 06 de abril de 2019, nesta cidade de 
Patos.

REQUERIMENTO N.º 274/2019                   De 09 de abril de 2019.
Autoria: Vereadora Fátima Bocão

A S S U N T O: REQUER VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO DA 
SENHORA JOVELINA MORAIS DIAS.

 Senhora Presidente, na forma regimental e após consultado o 
Plenário, requer Voto de Pesar pelo falecimento da senhora Jovelina Morais 
Dias, ocorrido no último dia 08 de abril de 2019, nesta cidade de Patos.

REQUERIMENTO N.º 275/2019                   De 09 de abril de 2019.
Autoria: Vereador Edvar Sátiro Dantas Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA, AUGUSTO CAMBOIM, A REALIZAÇÃO DO 
SERVIÇO DE TAPA BURACOS NAS PRINCIPAIS VIAS DOS BAIRROS 
JATOBÁ, MONTE CASTELO, ALTO DA TUBIBA, MUTIRÃO E DEMAIS 
LOCALIDADES ADJACENTES DA CIDADE DE PATOS.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
a Vossa Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, apelo ao 
Secretário Municipal de Infraestrutura, o senhor Augusto Camboim, visando 
a realização do serviço de tapa buracos nos bairros Jatobá, Monte Castelo, 
Alto da Tubiba, Mutirão e demais localidades adjacentes da  cidade de 
Patos.

REQUERIMENTO N.º 276/2019                   De 09 de abril de 2019.
Autoria: Vereador Edvar Sátiro Dantas Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL O 
COMPLEMENTO DA PAVIMENTAÇÃO DA RUA POETA JOSÉ MONGEIRO, 
LOCALIZADA NO BAIRRO JATOBÁ, NESTE MUNICÍPIO.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao senhor prefeito 
desta cidade, no sentido de auorizar o setor competente a providência do 
complemento da pavimentação da Rua Poeta José Monteiro, localizada no 
bairro Jatobá, no município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 277/2019                   De 09 de abril de 2019.
Autoria: Vereador Suélio Caetano da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO FRANCISCO DE 
SALES MENDES JÚNIOR O RECAPEAMENTO DA PAVIMENTAÇÃO 
ASFÁLTICA DA RUA PADRE ANCHIETA, NO BAIRRO SANTO ANTÔNIO, 
NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a Vossa 
Excelência, o Sr. prefeito de Patos, Francisco de Sales Mendes Júnior, o 
recapeamento da pavimentação asfáltica da Rua Padre Anchieta, entre as 
ruas Irineu Joffily, Porfírio da Costa, no bairro Santo Antônio, no município 
de Patos-PB, para atender a população daquele bairro que carece desse 
serviço.

REQUERIMENTO N.º 278/2019                   De 09 de abril de 2019.
Autoria: Vereador Suélio Caetano da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO FRANCISCO DE 
SALES MENDES JÚNIOR O RECAPEAMENTO DA PAVIMENTAÇÃO 
ASFÁLTICA DA RUA JUVENAL LÊDO, NO BAIRRO BELA VISTA, NO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a Vossa 
Excelência, o Sr. prefeito de Patos, Francisco de Sales Mendes Júnior, o 
recapeamento da pavimentação asfáltica da Rua Juvenal Lêdo, entre o 
Hospital Regional e o Infantil, no bairro Jardim Bela Vista, para atender a 
população daquele bairro que carece desse serviço.

REQUERIMENTO N.º 279/2019                   De 09 de abril de 2019.
Autoria: Vereador Suélio Caetano da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA A 
VERIFICAÇÃO DE UM VAZAMENTO NA CALÇADA DA MATERNIDADE 
PEREGRINO FILHO NA RUA ALÍCIO BARRETO, POSSÍVEL ESGOTO 
OBSTRUÍDO NESTA CIDADE DE PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a Vossa 
Excelência que seja encaminhado ao Secretário este Requerimento para 
verificação de um vazamento de uma possível rede de esgoto na calçada da 
Maternidade Peregrino Filho, na Rua Alício Barreto, bairro da Maternidade, 
nesta cidade de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 280/2019                   De 09 de abril de 2019.
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 
O COMPLEMENTO DO CALÇAMENTO DA RUA ANTÔNIO EMÍDIO 
RODRIGUES, NO BAIRRO JARDIM MAGNÓLIA, EM NOSSA CIDADE.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a Vossa 
Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente apelo a 
Secretaria de Infraestrutura solicitando o complemento do calçamento da 
Rua Antônio Emídio Rodrigues, no bairro Jardim Magnólia, em nossa cidade.
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REQUERIMENTO N.º 281/2019                   De 09 de abril de 2019.
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA O 
COMPLEMENTO DO CALÇAMENTO DA RUA ZÓZIMO GURGEL, NO 
BAIRRO BIVAR OLINTO, EM NOSSA CIDADE.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a Vossa 
Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente apelo a 
Secretaria de Infraestrutura solicitando o complemento do calçamento da 
Rua Zózimo Gurgel, no bairro Bivar Olinto, em nossa cidade.

REQUERIMENTO N.º 282/2019                   De 09 de abril de 2019.
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA O 
COMPLEMENTO DO CALÇAMENTO DA RUA JOSÉ CRISPIM, NO MONTE 
CASTELO, EM NOSSA CIDADE.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a Vossa 
Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente apelo a 
Secretaria de Infraestrutura solicitando o complemento do calçamento da 
Rua José Crispim, no bairro Monte Castelo, em nossa cidade.

REQUERIMENTO N.º 283/2019                   De 09 de abril de 2019.
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA O 
COMPLEMENTO DO CALÇAMENTO DA RUA ARNALDO ASSIS DE 
MEDEIROS, NO BAIRRO NOVO HORIZONTE, EM NOSSA CIDADE.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a Vossa 
Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente apelo a 
Secretaria de Infraestrutura solicitando o complemento do calçamento da 
Rua Arnaldo Assis de Medeiros, no bairro Novo Horizonte, em nossa cidade.

REQUERIMENTO N.º 284/2019                   De 09 de abril de 2019.
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA O 
COMPLEMENTO DO CALÇAMENTO DA RUA PADRE HILÁRIO, NO 
BAIRRO NOÉ TRAJANO, EM NOSSA CIDADE.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a Vossa 
Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente apelo a 
Secretaria de Infraestrutura solicitando o complemento do calçamento da 
Rua Padre Hilário, no bairro Noé Trajano, em nossa cidade.

REQUERIMENTO N.º 285/2019                   De 09 de abril de 2019.
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA O 
COMPLEMENTO DO CALÇAMENTO DA RUA FRANCISCO ALVES 
MARINHO, NO BAIRRO NOÉ TRAJANO, EM NOSSA CIDADE.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a Vossa 
Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente apelo a 
Secretaria de Infraestrutura solicitando o complemento do calçamento da 
Rua Francisco Alves Marinho, no bairro Noé Trajano, em nossa cidade.

REQUERIMENTO N.º 286/2019                   De 09 de abril de 2019.
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA O 
COMPLEMENTO DO CALÇAMENTO DA RUA ALAIDE VIEIRA DE LUCENA, 
NO BAIRRO SALGADINHO, EM NOSSA CIDADE.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a Vossa 
Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente apelo a 
Secretaria de Infraestrutura solicitando o complemento do calçamento da 
Rua Alaide Vieira de Lucena, no bairro Salgadinho, em nossa cidade.

REQUERIMENTO N.º 287/2019                   De 09 de abril de 2019.
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA O 
COMPLEMENTO DO CALÇAMENTO DA RUA MANOEL TORRES, NO 
BAIRRO SALGADINHO, EM NOSSA CIDADE.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a Vossa 
Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente apelo a 
Secretaria de Infraestrutura solicitando o complemento do calçamento da 
Rua Manoel Torres, no bairro Salgadinho, em nossa cidade.

REQUERIMENTO N.º 288/2019                   De 09 de abril de 2019.
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA O 
COMPLEMENTO DO CALÇAMENTO DA RUA MANOEL CABRAL, NO 
BAIRRO JATOBÁ, EM NOSSA CIDADE.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a Vossa 
Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente apelo a 
Secretaria de Infraestrutura solicitando o complemento do calçamento da 
Rua Manoel Cabral, no bairro Jatobá, em nossa cidade.

PROJETO DE LEI LEI N.º 27/2018-PE
Autor: Bonifácio Rocha de Medeiros - Prefeito Interino
EMENTA: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A DOAR ÁREA URBANA 

AO NÚCLEO ESPÍRITA CHICO XAVIER, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação, por unanimidade.

PROJETO DE LEI N.º 010/2019-PE
Autor: Bonifácio Rocha de Medeiros - Prefeito Interino de Patos-PB
EMENTA: DISPÕE SOBRE O PROGRAMA MUNICIPAL DE RECUPERAÇÃO 

DE CRÉDITOS DA FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL - REFIS/
PATOS 2019 PARA OS FINS QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação, por unanimidade.

PROJETO DE LEI N.º 012/2019-PE
Autor: Bonifácio Rocha de Medeiros - Prefeito Interino
EMENTA: REVOGA E ALTERA A REDAÇÃO DO ARTIGO 1º DA LEI 

MUNICIPAL N.º 5.090/2019, NA QUAL DISPÕE SOBRE 
REAJUSTE SALARIAL AOS SERVIDORES PÚBLICOS DO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação, por unanimidade.

PROJETO DE LEI N.º 013/2019-PL
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA: REGULAMENTA A CONCESSÃO E TRANSFERÊNCIA 

DE ALVARÁS NAS PRAÇAS DE TÁXI, MOTO TÁXI, 
TRANSPORTES ALTERNATIVOS E VEÍCULOS DE FRETES 
NO MUNICÍPIO DE PATOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação, por unanimidade.

PROJETO DE LEI N.º 014/2019-PL
Autoria: Vereadoras Lúcia de Fátima de França Medeiros, Maria de Fátima 

Medeiros de Maria Fernandes e Valtide Paulino Santos
EMENTA: OBRIGA O PAGAMENTO DE TODOS OS TRIBUTOS 

MUNICIPAIS, VIA BOLETO BANCÁRIO, VEDANDO 
QUALQUER OUTRA FORMA DE PAGAMENTO, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação, por unanimidade.

PROJETO DE LEI N.º 015/2019-PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de C. Almeida Guedes
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGAÇÃO DE TREINAMENTO E 

CAPACITAÇÃO DE PESSOAL EM PRESTAR SUPORTE 
BÁSICO DE VIDA E SOBRE A AQUISIÇÃO E USO DE 
DESFIBRILADOR EXTERNO AUTOMÁTICO (DEA) NOS 
ESTABELECIMENTOS E LOCAIS QUE MENCIONA,  TÁXI, 
MOTO TÁXI, TRANSPORTES ALTERNATIVOS E VEÍCULOS 
DE FRETES NO MUNICÍPIO DE PATOS, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação, por unanimidade.

RESULTADO DA ORDEM DO DIA
Sessão Ordinária de 09/04/2019

Art. 110 do Regimento Interno
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Antonio Araújo do Nascimento
Antônio Ivanes de Lacerda

Diogo Ariano Medeiros de Araújo
Ederlan de Oliveira Santos

Edvar Sátiro Dantas Araújo (Suplente em exercício)
Edjane Barbosa de Freitas Araújo (Afastada)

Edson Hugo de Sousa 
Expedito Mendes de Menezes

Francisco de Sales Mendes Júnior (Afastado)
Jefferson Gomes Melquiades (Afastado)

José Fábio Pereira da Silva
Kleber Ramon da Silva

Lúcia de Fátima de França Medeiros
Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
Severino Fernandes Filho
Suélio Caetano da Silva
Valtide Paulino Santos

Paulo Lacerda de Oliveira (Suplente em exercício)

VEREADORES GESTÃO 2017 - 2020

LEITURA DA PAUTA PARA ORDEM DO DIA
DISCUSSÃO E 2ª VOTAÇÃO - Sessão Ordinária de 11/04/2019

Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI LEI N.º 27/2018-PE
Autor: Bonifácio Rocha de Medeiros - Prefeito Interino
EMENTA: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A DOAR ÁREA URBANA 

AO NÚCLEO ESPÍRITA CHICO XAVIER, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 010/2019-PE
Autor: Bonifácio Rocha de Medeiros - Prefeito Interino de Patos-PB
EMENTA: DISPÕE SOBRE O PROGRAMA MUNICIPAL DE RECUPERAÇÃO 

DE CRÉDITOS DA FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL - REFIS/
PATOS 2019 PARA OS FINS QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 012/2019-PE
Autor: Bonifácio Rocha de Medeiros - Prefeito Interino
EMENTA: REVOGA E ALTERA A REDAÇÃO DO ARTIGO 1º DA LEI 

MUNICIPAL N.º 5.090/2019, NA QUAL DISPÕE SOBRE 
REAJUSTE SALARIAL AOS SERVIDORES PÚBLICOS DO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 013/2019-PL
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA: REGULAMENTA A CONCESSÃO E TRANSFERÊNCIA 

DE ALVARÁS NAS PRAÇAS DE TÁXI, MOTO TÁXI, 
TRANSPORTES ALTERNATIVOS E VEÍCULOS DE FRETES 
NO MUNICÍPIO DE PATOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 014/2019-PL
Autoria: Vereadoras Lúcia de Fátima de França Medeiros, Maria de Fátima 

Medeiros de Maria Fernandes e Valtide Paulino Santos
EMENTA: OBRIGA O PAGAMENTO DE TODOS OS TRIBUTOS 

MUNICIPAIS, VIA BOLETO BANCÁRIO, VEDANDO 
QUALQUER OUTRA FORMA DE PAGAMENTO, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 015/2019-PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de C. Almeida Guedes
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGAÇÃO DE TREINAMENTO E 

CAPACITAÇÃO DE PESSOAL EM PRESTAR SUPORTE 
BÁSICO DE VIDA E SOBRE A AQUISIÇÃO E USO DE 
DESFIBRILADOR EXTERNO AUTOMÁTICO (DEA) NOS 
ESTABELECIMENTOS E LOCAIS QUE MENCIONA,  TÁXI, 
MOTO TÁXI, TRANSPORTES ALTERNATIVOS E VEÍCULOS 
DE FRETES NO MUNICÍPIO DE PATOS, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.


